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Документ:  

 

Приказ ФНС России от 

03.09.2024 N ЕД-7-3/694@ 

 

 

 

Документ: 

 

Приказ Минфина России от 

30.09.2024 N 143н; Приказ 

Минфина России от 

30.09.2024 N 142н 

 

 

 

 

 

 

Документы: 

 

Письмо Минтруда России от 

11.09.2024 N 16-5/ООГ-1690 

 

Дополнительные материалы 

по теме: 

Готовое решение: Как 

осуществляется квотирование 

рабочих мест для приема на 

работу инвалидов 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому и 

бюджетному  

  

 

 

ФНС ОБНОВИЛА ДЕКЛАРАЦИЮ ПО АКЦИЗАМ НА АЛКОГОЛЬ И СЛАДКИЕ НАПИТКИ 

 

 

 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Налоговики скорректировали форму, формат и порядок заполнения декларации 

по акцизам на этиловый спирт, алкогольную или подакцизную продукцию со 

спиртом, сахаросодержащие напитки и виноград. Впервые по обновленной 

форме нужно будет отчитаться за январь 2025 г. 

 

Польза:  
организации могут подготовиться к применению обновленной формы. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 в отчете больше не будут указываться акцизы к уменьшению – из раздела 1 

убрали строки «Сумма акциза, к уменьшению (в рублях)»; 

 в разделе 2 переименовали подраздел 2.4. 

 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ОТЧЕТНОСТИ ФЕДЕРАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ: 

ПОПРАВКИ УЖЕ НА РЕГИСТРАЦИИ В МИНЮСТЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Минфин вносит небольшие изменения в Инструкции N 33н и N 15н. Применять их 

нужно будет с отчетности за 2025 г. При регистрации в Минюсте документ может 

быть изменен. 

 

Польза:  
федеральные учреждения смогут подготовиться к применению новшеств. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
федеральные ПБС и учреждения, которые размещают данные об активах и 

обязательствах в системе «Электронный бюджет», станут включать информацию 

об этом в пояснительную записку (ф. 0503160, ф. 0503760). Уточняют, что 

бухотчетность нужно составлять в том числе по данным, размещенным в этой 

системе. 

 

 

Бухгалтеру 

бюджетному 

 
 

 

Кадровику 

 

 
 

ВЫПОЛНЕНИЕ КВОТЫ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ: РАЗЪЯСНЕНИЯ МИНТРУДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Ведомство дало пояснения по вопросу о включении дистанционных работников и 

работников с неполным рабочим временем в расчет квоты для приема на 

работу инвалидов. 

 

Польза:  
организации могут руководствоваться пояснением ведомства. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
 в счет квоты для инвалидов можно учесть специалистов, с которыми 

трудовые отношения оформлены в том числе на условиях: 

- внешнего совместительства; 

- неполного рабочего времени; 

- дистанционного труда. 

 уточнения ведомства касаются нового порядка выполнения квоты, который 

действует с 1 сентября 2024 г. Первый раз квоту по нему надо рассчитать до 10 

октября. 
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[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

 

Приказ Роспотребнадзора от 

02.09.2024 N 627 

 

 
 

Документ:  

 

Постановление АС Северо-

Западного округа от 25.09.2024 

по делу  N А56-124734/2023 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОНТРОЛЬ ЗА МАРКИРОВКОЙ ТОВАРОВ: ПЕРЕЧЕНЬ ИНДИКАТОРОВ РИСКА РАСШИРИТСЯ 

С 13 ОКТЯБРЯ 

 

 

 

 

 

 

 

Юристу 

 

 
 

Описание:  
Роспотребнадзор утвердил 13 новых индикаторов риска, которые проверяющие 

будут выявлять в рамках федерального контроля (надзора) в области защиты прав 

потребителей. 

 

Польза:  
организации смогут проконтролировать, чтобы показатели не превышали 

установленных индикаторов. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 показатели касаются возможных нарушений при розничной продаже 

отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке: 

- табачной, безникотиновой и никотинсодержащей продукции, а также 

устройств для потребления последней; 

- упакованной воды; 

- молочной продукции; 

- парфюмерно-косметической продукции с антимикробным действием для 

гигиены рук, а также кожных антисептиков – дезинфицирующих средств; 

- БАДов. 

 о возможных нарушениях в течение календарного месяца будут 

свидетельствовать данные в системе «Честный знак». Это, к примеру, сведения о 

реализации определенного объема товара без проверки кода идентификации 

(касается табака, упакованной воды, молочной продукции), о продаже 

определенного числа антисептиков и БАДов с кодами маркировки, которых нет в 

системе. 

  

Риски неприменения документа: 
выявление индикаторов риска может стать основанием для внеплановых 

контрольных (надзорных) мероприятий в текущем году. 

 

СУДЫ НАПОМНИЛИ: ЗАМЕНА НЕКАЧЕСТВЕННОГО ТОВАРА ПО ГОСКОНТРАКТУ 

ИСКЛЮЧАЕТ ВЗЫСКАНИЕ ШТРАФА 

 

 
Описание:  
При исполнении контракта на поставку мазута заказчик выявил несколько партий 

некачественного товара. Поставщику начислили штраф, но тот его не уплатил. 

Стороны встретились в суде. Апелляция и кассация не увидели оснований для 

штрафа, поскольку некачественная продукция была заменена. 

 

Польза:  
организации узнают, какое решение может принять суд в подобной ситуации. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 по мнению судов факта замены недостаточно для взыскания штрафа, 

ведь в итоге заказчик получил надлежащий товар и его интерес был удовлетворен. 

 вывод основан на позиции ВС РФ (Определение Верховного Суда РФ от 

20.01.2022  N 304-ЭС21-26643). 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Законам N 44-ФЗ) 
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